
人教版七年级地理上册同步练习：第四章 第三节　人类的聚居地--聚落

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一般把聚落分为两大类，它们是(　　)
A. 乡村和城市 B. 农田和村庄
C. 工厂和城市 D. 森林和草原

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
造成乡村与城市景观差异的主要原因是(　　)
A. 聚落所在的地形差异
B. 聚落所在的气候差异
C. 劳动生产方式的差异
D. 聚落中人们的文化水平不同

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读城市和乡村景观图,判断下列说法正确的是(　)

A. 乡村交通发达 B. 城市建筑高大密集
C. 城市人口密度小 D. 乡村房屋高大、分散

4. 选择题组　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读图，完成下面小题。

【1】图中的聚落分布特征是（ ）
A. 组团状聚落 B. 条带状聚落
C. 环状聚落 D. 点状聚落
【2】这种聚落多分布在（ ）
A. 山谷地区 B. 平原地区
C. 沙漠地区 D. 绿洲地区

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列哪些地理条件有利于聚落的形成 （ ）
A. 地形崎岖、资源贫乏 B. 土壤肥沃、水源充足
C. 交通不便、远离水源 D. 气候恶劣、土壤贫瘠

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列四幅图片所示地区，最适合形成聚落的是(　　)
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